



УКРАЇНА

НАКАЗ ДИРЕКТОРА
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "23" січня 2015 року

№ 15

м. Кіровоград

Про підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнської трудової акції "Плекаємо сад"

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 грудня 2013 року № 1842 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014 рік» з метою виховання дбайливого господаря, здатного працювати в умовах ринкової економіки, формування творчої працелюбної особистості, економічного і трудового виховання учнів, привернення уваги органів влади та громадськості до проблем сільської школи у 2014 році було проведено обласний етап Всеукраїнської трудової акції "Плекаємо сад".

На підставі вивчених матеріалів, представлених на обласний етап трудової акції та висновків журі (довідка додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» та нагородити Дипломом департаменту освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації:

за зайняте I місце

дослідницьку групу Варварівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Долинської районної державної адміністрації, керівники групи Красюк Т.С., Яценюк С.В.;

вихованців «Клубу юних любителів природи» Димитрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Устинівської районної державної адміністрації, керівник - вчитель біології Слюсаренко Н.Л.;

за зайняте II місце

вихованців гуртка «Основи екологічних знань» Світловодської міської станції юних натуралістів, керівник гуртка Проскурняк С.В.;

Шаповал Олександр, ученицю 6 класу Чечеліївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Петрівської районної ради, керівник - вчитель біології Трипадуш М.М.;

за зайняте III місце

Жарову Тетяну, ученицю 7 класу Червоносільської загальноосвітньої школи I-II ступенів Петрівської районної ради, керівник - вчитель географії Яцун О.Г.;

Резніченка Владислава, учня 4 класу Пишнівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Долинської районної державної адміністрації, керівник - вчитель початкових класів Рябчук Т.Г.

2. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, активізувати роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад».

3. Директору комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» Поркуяну О.В. забезпечити участь робіт переможців обласного етапу у заключному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад».

4. Контроль за виконання даного наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації Олійник А.В.

Директор департаменту



Е. Лещенко

Додаток
до наказу директора департамент
освіти і науки облдержадміністрації
"13" січня 2015 року № 15

Довідка
про підсумки проведення обласного етапу
Всеукраїнського трудової акції
«Плекаємо сад»

В обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» взяли участь натуралістичні гуртки, учнівські колективи, Долинського, Компаніївського, Олександрійського, Петрівського, Устинівського районів, Олександрійського районного центру дитячої та юнацької творчості, м.Олександрії та Світловодської міської станції юних натуралістів.

Вихованці «Клубу юних любителів природи» Димитрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Устинівської райдержадміністрації в рамках трудової акції виконали дослідницьку роботу «Вирощування ананаса з верхівки стебла». Учні ознайомились з морфологічно-біологічними особливостями ананаса в кімнатних умовах та надали рекомендації щодо вирощування цієї рослини.

Вихованці Світловодської міської станції юних натуралістів в розділі «Зернятко – кісточка» влітку у своєму саду відібрали кісточку абрикос за величиною, ступенем зимостійкості та якістю плодів маточного дерева. Восени вибрали місце та заклали шкільку. У ході роботи провели дослід на тему: «Вплив глибини висівання кісточок на схожість і ріст абрикосів», провели відкрите заняття «Чудодійні властивості чорноплідної горобини», конкурс малюнку «Аплікація з природного матеріалу» та виховний захід «Свято осені», на якому презентували дари саду вирощені власними руками. В ході акції юннати проводили майстер-класи з місцевим садоводом-аматором Кулькою Т.В., який навчив їх секретам садоводської справи. Свою роботу доповнили фото та відеорепортажем.

Резніченко Владислав, учень 4класу Пишнівської загальноосвітньої школи I-II ступенів Долинської райдержадміністрації ознайомився з біологічними властивостями, способами розмноження, правилами догляду за малиною; дослідив стан малинників у садах односельців; заклав нову ділянку малини в саду бабусі. Для односельців провів трудову акцію «Малиновий рай» з метою відновлення малинників у селі Пишному.

Учнівський колектив Новостародубівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Петрівської райдержадміністрації розробив проект «Шкільний сад». Під час виконання проекту було закладено плодово-ягідні шкільки смородини, калини, висаджено саджанці плодових дерев сортів Семеренки та Сніжний кальвін. Учні старших класів провели акцію «Кишенькові гроші на придбання саджанців» та роз'яснювальну роботу серед учнів і населення по збереженню шкільного саду.

В рамках обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» продовжує працювати учнівський колектив Червоносільської загальноосвітньої школи I-II ступенів Петрівської райдержадміністрації. Учні на території школи висадили садову алею, яку щорічно поповнюють видовим складом дерев та кущів.

Восени на уроках трудового навчання школярі допомагають збирати фрукти у сільському саду ПСП «Зарічне». Свою роботу доповнюють цікавими фотоматеріалами.

Разом з цим слід зауважити, що в обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» не взяли участь представники Вільшанського, Бобринецького, Гайворонського, Голованівського, Добровеличківського, Знам'янського, Кіровоградського, Маловисківського, Добровеличківського, Новгородківського, Новоархангельського, Новомиргородський, Новоукраїнський, Олександрівського, Онуфріївського, Світловодського, Ульянівського районів, міста Знам'янки та Світловодська.

Журі вказує на типові недоліки, що допускають автори робіт:

- деякі роботи не відповідали Положенню про проведення обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад». Дана трудова акція передбачає участь у таких розділах: «Закладаємо сад», «Щепимо кращий сорт», «Рідкісна ягода»
- в деяких роботах відсутні повні відомості про автора (район, школа, гурток чи конкретна особа, керівник, тел. закладу);
- **матеріали, які надсилають на акцію без продовження практичної, дослідницької та природоохоронної роботи розглядатися не будуть;**
- в тексті не роблять посилань на використанні джерела.

Директор ОЦЕНТУМ

О. Поркуян